

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Реєстру, не зазначається суб'єктом господарювання

20197124063

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ **про початок громадського обговорення звіту** **з оцінки впливу на довкілля**

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті I цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

Планованою діяльністю передбачається: геологічне вивчення нафтогазоносних надр, у тому числі дослідно-промислова розробка родовищ, з подальшим видобуванням нафти, газу (промислова розробка родовищ) на Чеканській площі (Дружківська, Південно-Чорногузька структури), що знаходиться на території Косівського і Снятинського районів Івано-Франківської області та Вижницького і Сторожинецького районів Чернівецької області. Чеканська площа (Дружківська, Південно-Чорногузька структури) знаходиться на території Косівського і Снятинського районів Івано-Франківської області та Вижницького і Сторожинецького районів Чернівецької області, 17 км на південний схід від районного центру м. Коломия. Планована діяльність буде проводитись на підставі наміченого до отримання спеціального дозволу на користування надрами. Геологічне вивчення надр – проведення пошукових, розвідувальних і спеціальних робіт та досліджень, що здійснюються з метою одержання інформації щодо геологічної будови надр, виявлення та оцінки запасів корисних копалин, характеристик процесів, які відбуваються в геологічному середовищі тощо. За результатами проводиться дослідно-промислова розробка та подальше видобування вуглеводнів. Спосіб буріння свердловини – безамбарний, комбінований, з використанням бурового верстату вантажопідйомністю до 200 тон, обладнаного дизельним приводом, та бурових насосів. Площа родовища становить 453,8 км².

2. Суб'єкт господарювання

ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ГАЗІНВЕСТ", код ЄДРПОУ 33700005, 77400, Івано-Франківська область, Тисменицький район, м. Тисмениця, вул. Горбала, 7. Поштова адреса: 76010, м. Івано-Франківськ, вул. Бориславська, 29 тел./факс: (0342) 716-322, e-mail: gazinvest.if@gmail.com

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Міністерство екології та природних ресурсів України, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, Київ, 03035, Відділ оцінки впливу на довкілля.

Електронна пошта: m.shimkus@menr.gov.ua, контактні телефони: (044) 206-31-40, (044) 206-20-89

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Відповідно до законодавства, рішенням про провадження даної планованої діяльності буде Спеціальний дозвіл на геологічне вивчення нафтогазоносних надр, у тому числі дослідно-промислову розробку родовищ, з подальшим видобуванням нафти, газу (промислова розробка родовищ) на Чеканській площі (Дружківська, Південно-Чорногузька структури), розміщеної в Івано-Франківській та Чернівецькій областях, що

видається Державною службою геології та надр України.

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

Громадські слухання (перші) відбудуться 26.09.2019 року о 13:00 годні, в конференц-залі готелю «Reikartz Парк Готель Івано-Франківськ», за адресою: 76000, Івано-Франківська область, м. Івано-Франківськ, вул. Мазепи, 146.

Громадські слухання (другі) відбудуться 27.09.2019 року о 12:00 годні, в конференц-залі № 3, готелю «Буковина», за адресою: 58022, Чернівецька область, м. Чернівці вул. Головна, 141

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство екології та природних ресурсів України, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, Київ, 03035, Відділ оцінки впливу на довкілля. Електронна пошта: m.shimkus@menv.gov.ua, контактні телефони: (044) 206-31-40, (044) 206-20-89

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Міністерство екології та природних ресурсів України, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, Київ, 03035, Відділ оцінки впливу на довкілля. Електронна пошта: m.shimkus@menv.gov.ua, контактні телефони: (044) 206-31-40, (044) 206-20-89

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 118 аркушах;

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

Ознайомлення зі Звітом з оцінки впливу на довкілля можливо щоденно, крім вихідних, з «11» вересня 2019 р., у наступних приміщеннях:

1) Косівської районної ради, за адресою: майдан Незалежності, 11, м. Косів, Косівський район, Івано-Франківської області, 78600.

Контактна особа: Братухін Юрій Сергійович, тел.: (03478) 2-23-66.

2) Снятинської районної ради, за адресою: пл. Незалежності, 1, м. Снятин, Снятинський район, Івано-Франківської області, 78300.

Контактна особа: Гнідан Петро Степанович, тел.: + 38 (067) 372-67-33.

3) Вижницької районної ради, за адресою: 59200, Чернівецька область, Вижницький район, м. Вижниця, вул. Українська, 88-а.

Контактна особа: Флора Юрій Ярославович, тел.: (03730) 2-11-36.

4) Сторожинецької районної ради, за адресою: 59000, Чернівецька область, Сторожинецький район, м. Сторожинець, вул. Чернівецька, 6а.

Контактна особа: Помуц Олег Михайлович, тел.: (03735)2-16-29.